

武昌工学院一群大学生接力抬担架送病人下山

937级台阶上的生死时速

937级台阶,是武汉东湖龙泉山主峰山顶到山脚的“距离”,也是48岁游客张治强“起死回生”的人生行程。

4月21日,张治强爬上龙泉山主峰,突发心脏病。危急关头,武昌工学院12名结伴春游的90后大学生挺身而出,帮助联系120急救人员,并帮着用担架将张治强抬下了山。

由于送医抢救及时,张治强转危为安。



■ 同学们协助急救人员抢救患者。12名大学生是:罗俊俊、张志文、万俊、吴文攀、陈凯、李波、严阳、吴阿敏、樊倩、吴艳、蒋芬、王亚慧 罗俊俊 摄

山顶上突发心脏病

21日,武昌工学院计算机网络技术专业的12名大二学生结伴来到龙泉山春游。中午12时半来到山脚下,这12名学生提议搞爬山比赛,看谁最先爬到海拔232.5米的天马峰山顶。

15分钟后,18岁的吴文攀第一个爬上了山顶。他发现在山顶远眺亭旁,一名40多岁的男子仰面躺在地上,旁边一名中年女子正焦急地打着手机。

中年女子见来了人,慌忙跑向吴文攀求助:“我手机信号不好,能不能借手机帮我打个120急救电话?”原来,这一对夫妻从汉口开车来龙泉山爬山踏青,丈夫张治强爬上山顶后突然面色发白、大汗淋漓,腿一软瘫倒在地,心脏病突发。

吴文攀掏出手机,信号微弱,连试3次急救电话都没有成功。

此时,同学们陆陆续续爬上了山顶。得知事情原委,班长罗俊俊爬上山顶一个3米多高的测量铁塔,掏出手机拨打120。同学万俊终于与市急救中心取得了联系:“快!在龙泉山景区的山顶,有人突发心脏病,需要急救车送医院……”

12名同学分头行动

武汉市急救中心立即调派急救车赶往龙泉山景区。由于路途较远,急救车一时无法赶到。张治强浑身虚汗,情绪不稳。

班长罗俊俊和大家一商量,决定分头行动以节省时间:4名女生守在

病人身边,两人在山上与急救人员保持通话,给急救车引路;两人则下山到山脚下接应急救人员;还有4人分成两组在两处半山腰准备接力。

20多分钟后,急救车赶到山脚下,车上下来4名急救人员,两名在山脚下接应的同学接过担架和氧气袋便往山上冲,在半山腰上守候的两组同学展开接力。不到10分钟,担架和氧气袋就送到了山顶。

经抢救病人转危为安

如果光靠急救人员,将体重约180斤的病人抬下山,实在太难。罗俊俊招呼同学:“我们来帮忙!”

4名女生在前方开路,请游客让行。8名男生和4名急救人员分成两组,每6人一组,抬着担架,一步一个台阶地往下走。

从山顶到山脚,一共937级台阶,20多个弯道,最窄的台阶连一名成年男性的脚都放不下,每下一级台阶都十分困难。

一路上,谁要是手酸腿软难以坚持说一声,马上就有同学轮换上去。大家不顾衣服汗湿,耗时40多分钟,终于将病人抬下了山。15时40分左右,张治强被送至广州军区武汉总医院。

据医生介绍,张治强突发的是急性广泛性前壁心肌梗死,需立即做导管造影,并安装支架。手术于18时15分结束,目前患者情况平稳。

据了解,张治强夫妇上周刚从武当山回武汉。谭女士说丈夫没有心脏病史,这次发病非常突然。

据武汉晚报



据新华社武汉4月22日专电(记者 俞俭)22日下午,湖北恩施大峡谷春光灿烂,美国探险者迪恩·波特徒手行架架于两座山峰之间长达41米的软绳(扁带),一次挑战成功,再一次挑战了自己的极限(上图)。

恩施大峡谷群峰耸立,悬崖峭壁如屏,雄伟壮观。22日是一个艳阳天,人们期待着迪恩·波特为中国人奉献一场惊险绝伦的生死挑战。

土家族汉子唱着山歌,为他献上当地人酿造的“摔碗酒”,并按照土家族风土人情,饮毕后豪爽地将酒碗摔碎在地,响亮的摔碗声代表着挑战之旅定将勇往直前,所向披靡。山下,当地民众舞龙击鼓,为迪恩·波特加油壮行。

15:40左右,身高1.98米的迪恩·波特身穿橙黄色衣服现身走软绳挑战起点,海拔1800米的两座山峰之间,横拉着宽2.5厘米、厚0.3厘米的尼龙软绳(扁带)。

迪恩·波特跟妈妈及朋友通过电话后,还没等人们反应过来,即踏上悬挂在两座孤峰之间的软绳。一开始走得很快,可能峡谷间风比较大,突然迪恩·波特身体晃悠,往左右两边摆动幅度增大,现场观众不禁为他捏一把汗,时间似乎已经停止,却只见他紧抿双唇,坚定地走向终点。

紧张而漫长的三分钟,步步惊心,观众似乎还没回过神来,迪恩·波特已从软绳上一大跨步跳到挑战终点。他激动得双膝跪地磕头,双肩微微颤动。

今年41岁的迪恩·波特是美国知名的攀岩家、极限跳伞家和探险家。

一根绳悬挂双峰 三分钟步步惊心
美国探险者迪恩·波特成功徒手跨越恩施大峡谷

安徽少女毁容案上午开庭 不公开审理

本报讯 据新安晚报报道,今天上午,备受关注的合肥“少女毁容案”在合肥市包河区人民法院开庭审理,公诉机关对被告人陶某某提

出的罪名是涉嫌故意伤害罪。由于涉及该案的两人均属未成年,法院不公开开庭审理此案。

2011年9月17日晚,犯罪嫌疑人

陶某某(男,1995年4月1日生,合肥市某学院学生)因追求被害人周岩(系陶某某初中同学)不成,产生报复心理,来到被害人周岩家中,将事

先准备的灌在雪碧瓶中的打火机燃油泼在周岩身上并点燃,致使周岩面部、颈部等多处烧伤。事后,周岩被鉴定为重伤。

患者鼻窦手术后竟吐出带血针筒

宜昌市一医院:乃麻醉医生责任心不强造成

据新华社宜昌4月22日专电(记者 冯国栋)湖北宜昌张先生日前在宜昌市第一人民医院做鼻内窥镜行鼻窦手术后,感觉身体不适,随后竟吐出一个带血的针筒。

经医院调查,此事故乃手术麻

醉医生责任心不强,将注射器遗留在患者身体内造成。张先生非常气愤,认为医院管理不严格,不重视生命,要求处理相关医生并提出索赔。

据患者张先生介绍,今年3月20日,他到宜昌市第一人民医院耳鼻喉科住院,入院诊断为慢性鼻窦炎、鼻中隔偏曲。3月22日他在气管插管全麻下经鼻内窥镜行鼻窦手术。下午6时左右,张先生呕吐出注射器针筒。

宜昌市第一人民医院研究决定,给予责任医生停职检查、记大过

处分并扣发半年奖金;给予麻醉科负责人警告处分;扣发医务科负责人3个月奖金。

目前,经宜昌市医疗纠纷人民调解委员会调解,医患双方口头就解决方案达成一致。

郑州郑上路300米排污渠沟一夜之间堆成“彩虹河”

空壳胶囊“投渠自尽” 谁是推手?

本报讯 据大河报报道,最近,一些知名药厂涉嫌使用工业明胶加工胶囊的新闻成为社会焦点。4月21日,郑州郑上路的一段排污渠内,一夜之间突然出现大量空心胶囊,300余米的渠沟被各色胶囊堆积成了“彩虹河”(见右图)。

在郑州郑上路三十里铺李岗村附近,道路两侧均有宽约半米、深约70厘米的排污明渠,这些胶囊按颜色“归类”,几乎“均匀”地被倒在路北侧明渠里。

白色、蓝色、红色、黄色……五颜六色的空心胶囊几乎填满沟渠。这些空心胶囊无标志,看起来非常像硬塑料壳,拿手捧起时发出“哗哗”的摩擦声,轻轻一捏,整个就被捏碎,没有柔软手感。一些胶囊已随水流而下,渠水被染成蓝绿色,水中随处可见已被泡发涨的空心胶囊,绵延300余米。

是谁把这些空心胶囊扔在了明渠里呢?附近一家工厂的3名女工称,没听说附近有制药厂。“要是这

些胶囊有毒,这样也污染水啊!”

昨天下午,三十里铺村村主任孙保周在电话中受访时称,他也不知道明渠内出现大量空心胶囊的事,附近也没有制药厂。他表示,原来村里有小作坊生产药品,几个月前已被查处,以现在的情况看,可能还是有人在偷偷生产伪劣胶囊。

“我们会再次清查村内是否有这样的小作坊,如果发现,立即查处。”须水派出所三十里铺警务室警官苗云占也表示,还不知此事。

